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С Решение № 172 на Министерския съвет от 2019 година са одобрени 17
национални програми за развитие на образованието през 2019 година, сред които
и национална програма „Мотивирани учители“ и национална програма
„Подпомагане на общини за реализиране на дейности за образователна
десегрегация“.

Национална програма “Мотивирани учители“ създаде условия поставената цел за
подкрепа на училищата чрез създаване на комплекс от мерки да се осигурят
квалифицирани и мотивирани педагогически специалисти, да се постигне
частично. Процесът по реализиране й показа, че все още педагогическите
специалисти нямат професионалната нагласа да сменят работното си място.

С оглед това, както и на целесъобразност на постигането на индикативните
показатели следва да се извърши промяна в програмата.

Национална програма „Подпомагане на общините за реализиране на дейности за
образователна десегрегация“ се реализира с цел съфинансиране на общински
проектни предложения за осъществяване на десеграционни дейности относно
подобряване на условията за достъп до качествено образование на деца и ученици
от етническите малцинства.

Програмата пилотно и за първи път е одобрена за изпълнение през настоящата
година и въпреки добрите възможности, които дава, запитванията от потенциални
кандидати са малко. В този смисъл възникна необходимост за удължаване срока за
кандидатстване по националната програма, считано до 15.10.2019 г.

Отговорна институция



Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


